

UNIVERSIDADE DE LISBOA

Instituto Superior Técnico

Declaração de Retificação n.º 497/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 875/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024, o Edital n.º 875/2024, retifica-se que onde se lê:

«Doutora Ana Maria Severino de Almeida e Paiva, Professora Catedrática do Departamento de Engenharia Informática do Instituto Superior Técnico.»

deve ler-se:

«Doutor Arlindo Manuel Limede de Oliveira, professor catedrático do Departamento de Engenharia Informática do Instituto Superior Técnico.»

1 de julho de 2024. — O Administrador, Nuno Alexandre de Brito Pedroso.

317855563